

# 黄金周买个“护身符”去旅游

根据出行的方式不同,可选择不同的险种

“十一”长假在即,又是出游或者探亲访友的好日子。不少自驾游的车主都会记得给自己的车带一份安全可靠的保险,而往往却忘了给自己买一份意外险。保险专家提醒,市民旅途注意安全的同时,应该为自己买份保险保驾护航。如果是自驾出行,人车都应做好风险保障;如果是自助游,最好购买一份旅游意外险做好保障,如果坐飞机,可选购一份航班延误险。

■ 记者 邹传科

## 自助游

### 一份短期交通意外组合产品更划算

自助游群体多会选择飞机、火车、汽车等公共交通工具旅行。

在太平洋合肥公司相关负责人李俊凤看来,一般来说,飞机票、火车票、长途汽车票会附加相应的意外保险,但由于考虑到客户的承受能力,设计的保额往往较低,只能提供基本的意外保障,因此,在国庆期间出行前,最好为自己补充足够的商业意外保险,以化解旅途中可能出现的意外风险。

“对于经常出行的人来说,可以花费百元购买全年的交通意外保险;而那些只是利用长假出行的消费者,购买一份

短期交通意外组合产品更划算,该险种的保险期限灵活,费用也不高,一般10天的保障期保费只需10元左右。”李俊凤建议。

据悉,太平洋保险在线商城正在热销的“1元1天超值旅游险”,是针对境内、外旅游出行客户提供的短期意外保险,除提供旅游意外伤害以及搭乘各类交通工具的意外伤害保障,还有误工补贴、急救交通补贴、异地转诊交通补贴、遗体送返交通补贴、异地直系亲属探望补贴等超值补充保障,保险期限1天~365天可选,1元1天,出行几天就可以买几天。

## 跟团游

### 旅行社责任险 不包个人过失造成的损失

一些游客在参团旅游时,得知旅行社已经购买了保险,便松了一口气。殊不知,国家相关部门强制旅行社购买的旅行社责任险,只在旅行社有事故责任的时候发挥效应,否则还是游客自己埋单。对此,中国人寿安徽分公司杨轶提醒,旅行社为团队投保的“旅行社责任险”针对的只是旅行社自身过错造成的游客人身或者财产损失,而如果在自由活动时间发生意外,或因游客个人过失导致的人身伤亡、财产损失以及由此产生的各种费用,游客不能获偿。因此,建议消费者在保险公司自行购买旅游意外险,为自己的出游撑起“保护伞”。

中国人寿官网推出的国内旅游保险计划,提供国内旅游期间的意外伤害身故、伤残保障13万元、意外伤害医疗/急性病医疗保障1.5万元、丧葬费0.5万元,保险期间为2~60天,由投保人在投保时自行选择,7天保费仅需40元。

另外,需要提醒消费者的是,在很多旅游意外险产品的承保范围内,都将攀岩、漂流、潜水、滑雪、蹦极、冲浪等高风险活动所造成的人身伤亡或财产损失剔除在外,游客在购买时最好选取包括这些项目的产品,以获得最大保障。

## 自驾游

### 车载财物、亲属是否在承保范围内

由于今年国庆期间小型客车免收通行费,这让不少人打起了自驾出游的算盘。

“购买自驾游保险,要格外关注车载财物和车上亲属是否在承保范围内,如车主平时只投保了三者险和车损险,那么车上的财物和车上其他乘客的人身安全则处于无保障状态,一旦发生风险就要自行埋单。”新华保险安徽分公司合肥本部营业部经理藏卫民建议。

据悉,通常,车损险、商业第三者责任险、盗抢险、车上人员责任险等险种都

十分重要,商业第三者责任险建议保额在50万元以上。如果是长途旅行,还要考虑天气情况可能发生的风险,例如,涉水和自燃。另外,在购买车辆保险的同时,更重要的是给家庭成员一份保障,如果一家人出行,建议选择综合意外险。

除了险种选择外,保险专家还建议,投保车险时要看清楚保险条款中有没有对行驶区域的限制,出行时务必带好保险单正本、被保险人身份证、行驶证、驾驶证,以备不时之需。



您身边的银行 可信赖的银行

ICBC 工银金行家

你的黄金  
我回购



黄金回购业务是中国工商银行针对投资者日益增加的实物黄金变现需求,推出的实时报价回购业务,各种渠道购买的足金、黄金都可以实现快捷“变现”,真正实现黄金的投资价值。

- 交易便捷: 实时报价回购, 价格紧跟黄金市场价格
- 费用优惠: 免收1%损耗费, 只收少量费用
- 范围广泛: 打破“门户”限制, 成色Au99.0及以上黄金产品全部回购
- 及时变现: 回购资金实时到账, 满足客户紧急变现需求
- 信誉保障: 检测过程全程透明, 操作流程客户全程跟踪

工行金回购网点: 合肥包河支行 合肥市宣城路158号 0551-62868013 综合性回购网点: 合肥城建支行 合肥市屯溪路239号富广大厦 0551-64665218

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

ICBC 中国工商银行